

市区开展市容环境综合整治“百日攻坚”

全城总动员 消除脏乱差

本报讯(记者周阳 通讯员董宏亮)日前,市政府研究决定,集中100天时间,动员市区干部群众开展市容环境综合整治“百日攻坚”活动。活动时间为1月5日—4月15日。

此次市容环境综合整治“百日攻坚”活动,以治脏、治乱、治差为主要内容,对城区道路、广场、工地、河道、市场、机关企事业单位、居民小区、城中村、城郊结合部的市容环境进行全面彻底地清理整治,努力建设干净整洁、和谐宜居的香城泉都,切实提升人民群众的幸福指数。

“百日攻坚”活动重点任务包括四个方面:开展环境卫生“大清洁”,做好公共地带保洁,落实“门前四包”,清理卫生死角,开展卫生大扫除;开展薄弱地带“大整治”,对市城区河道、小微水体环境、路名牌、公共交通工具、旅游指示牌、强、弱电交接箱、道路照明设施等进行集中整治;开展绿化美化“大提标”,加强道路绿化保洁和清洗,实施绿化带降土补草,实施裸土覆绿;开展文明施工“大提升”,落实建筑扬尘防治措施,做好施工现场周边环境维护,加强渣土运输管理。

“百日攻坚”活动是一项严肃的整治工程、民生工程。整治领导小组将对整治行动一周一抽查、一月一检查、一月一通报,督促问题整改,促进工作落实。市城管执法委牵头制定具体细化考核方案,严格按考核方案兑现,最后看结果、看成效、看作风,对工作扎实、成效显著的,及时通报表彰;对进展缓慢、效果较差,未按期完成整治任务的,通报批评;对推诿扯皮、工作不力、影响大局的,严肃追责问责。

咸宁13个村入选首批国家森林乡村

本报讯(通讯员方卫兵)1月17日,国家林业和草原局公布第一批国家森林乡村名单,我市13个乡村入围。

咸宁入选首批国家森林乡村分别是,咸安区(5个):汀泗桥镇洪口村、桂花镇刘家桥村、高桥镇澄水洞村、大幕乡桃花尖村、浮山办事处太乙村;赤壁市(1个):官塘驿镇张司

边村;崇阳县(5个):桂花泉镇桂花村、金塘镇畈上村、铜钟乡坳上村、铜钟乡大岭村、天城镇茅井村;通山县(2个):大幕山林场大幕山村、洪港镇西坑村

开展国家森林乡村建设是示范带动乡村绿化美化,推进落实乡村振兴战略和农村人居环境整治的重要举措。国家林业和草原局要求,

各地要充分认识建设国家森林乡村对于加快乡村绿化美化,促进提升村容村貌,建设美丽宜居乡村的重要意义,进一步加大工作力度,积极采取有效措施,深入推进森林乡村建设和乡村绿化美化,促进绿水青山转化为金山银山,为实施乡村振兴战略和农村人居环境整治作出积极贡献。

我市召开全域国土综合整治项目推介会

全力打造全省“咸宁样板”

本报讯(记者王奇峰 通讯员李皓)1月17日,市自然资源和规划局召开全域国土综合整治项目策划推介会,开展项目投融资及实施方案编制单位推介,并交流项目申报的理念和经验。

会议特邀了中国地质大学、武汉大学、北京大学等知名大学教授专家,以及市农发行及市城发集团、市绿色产业发展投资公司等单位负责人参加会议。会议听取了听取了县(市、区)关于全域国土综合整治项目策划申报情况汇报,教授、专家分享了全域国土综合整治项目策划申报的理念、要点及注意事项。

会议要求,全市自然资源和规划系统要以此为契机,继续把省政府

《意见》等精神解读好、研究透;要向县(市、区)党委政府主要领导汇报好,争取领导重视;要在政府主导下做好部门牵头工作,实行联动推进,切实统筹拟定全域国土综合整治项目区域内各类项目与资金;要把握好项目策划申报区域重点,引导群众积极参与,按时高质量完成省级全域国土综合整治项目策划与申报,有计划开展市级全域国土综合整治项目策划与申报;全市系统干部要全程参与全域国土综合整治项目策划申报及项目实施工作,精心学习业务,全面掌握政策,争当“行家里手”,主导和推进全域国土综合整治工作,力造全省“咸宁样板”。

据悉,2019年11月上旬,省政府

印发《关于推进全域国土综合整治的意见》(以下简称《意见》),湖北成为继浙江之后第二个发文部署全域国土综合整治的省份。

《意见》出台后,我市快速行动,以“三高一严”标准,积极探索和创新全域国土综合整治,助推公园城市建设和社会高质量发展。据介绍,2020年,全市计划启动实施全域国土综合整治项目15个以上;到2022年,力争实施全域国土综合整治项目30个以上,其中省级及以上项目3个以上、市级项目6个以上,建设一批国土综合整治示范村镇,努力打造集约高效的生产空间、宜居适度的生活空间、山清水秀的生态空间,助力咸宁乡村振兴和生态文明建设。

讴歌新时代 奋进新征程

1月17日,市中级人民法院举办全市法院系统“讴歌新时代,奋进新征程”迎新春文艺汇演。

2019年是咸宁中院“司法能力提升年”,过去的一年,咸宁法院围绕中心服务大局,为咸宁高质量发展保驾护航,打出了系列“组合拳”,取得了精彩纷呈的成績单:全市两级法院审结黑恶案件居全省前列、全省中级法院院长会议暨全省法院青年工作会议在咸召开、矛盾纠纷多元化解工作机制成为全省典型示范。

(记者原子 特约记者蒋昊)



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市入围城市绿色货运配送示范工程创建城市

本报讯(记者庞贊 通讯员骆晓丽毛小丽)日前,国家交通运输部、公安部、商务部发布了第二批城市绿色货运示范工程创建城市名单。24个城市中,我市占据一席之地。

近年来,加快推进城市绿色货运配送,鼓励新能源物流车发展一直是国家的核心政策之一。被列入名单的城市将把“集约、高效、绿色、智能”作为城市货运配送服务体系建设的目标。

根据《咸宁市城市绿色货运配送示范工程实施方案》,我市将着力建设“集约、高效、绿色、智能”的城市货运配送服务体系。到2021年,基本建成职能明确、运转高效的城市绿色物流配送管理体制和运行机制,形成“一园四心,60个末端点”的城市配送基础设施网络,新增新能源配送营运车80辆,中心城区共同(集中、夜间)配送比例达50%,城市配送企业信息平台覆盖率达80%,城市配送成本降低10%以上。

56万元爱心款 温暖市直困难党员

本报讯(记者庞贊 通讯员刘盼)1月16日,市委直属机关工委开展春节走访慰问困难党员活动,向市直党员送去慰问金56万元。

据悉,本次活动共慰问党员585人,包括建国前入党的老党员14人,因公牺牲党员家属7人,生产一线党员140人,特困党员或基层党务工作者424人。

慰问活动把党的温暖和关怀送到困难党员、基层党员的心坎上。

文化惠民演出 走进向阳湖镇

本报讯(记者王奇峰 通讯员刘洁刘欣)“鱼乡的景色美,青山倒影映碧水,霞染湖波波粼粼……”近日,在咸安区向阳湖镇农村福利院内,该区文化和旅游局联合向阳湖镇综合文化站、农民乐队艺术团开展文化惠民演出活动。

活动当天,黄梅戏、小品、二胡、红歌、舞蹈等节目,用音乐传递喜悦,用舞蹈表达祝愿。演出内容丰富多彩,现场不时发出热烈的掌声。

连日来,向阳湖镇综合文化站联合其他部门,共同开展红色文艺轻骑兵下基层演出暨文化进万家活动,目前已在绿山村、祝垴村、福利院、文化站等地开展活动。